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NUORISOVALTUUSTON MUISTIO 
Paikka: Nuorisotila, Pirtti 
Aika: Maanantai 25.9.2023 klo 16.08- 17.01 
 
Jäsenet:  Jeremias Mattila, puheenjohtaja (saapui 16.25) 
  Neea Moilanen, sihteeri ja varapuheenjohtaja 
  Azra Gör, viestintävastaava  
  Petra Riekki 
  Aaro Puhakka 
  Mette Moilanen (etänä) 
  Valtteri Lauhikari 
  Nuutti Ylikoski 
  Tommi Keränen 
 
Muut paikallaolijat: Marita Hankila, nuorisotyöntekijä 
  Ada-Irina Raiskio, nuorisotyöntekijä 
   

1. Kokouksen aloitus 

Kävimme läsnäolijat läpi ja kokous todettiin päätäntävaltaiseksi.  

2. Jäsen hakemusten käsittely 

Hakemukset käytiin läpi ja päätöksenteossa huomioitiin jäävyydet. Jäävit jäsenet poistuivat 

tilasta hakemusten käsittelyiden ajaksi. Uusiksi jäseniksi hyväksyttin Ronja Pudas, Siiri Ylikoski( 

jäävi: Nuutti Ylikoski), Maaria Mattila (jäävi: Jeremias Mattila), Aukusti Puhakka(jäävi: Aaro 

Puhakka) ja Iida Hanhisuanto. Nuorisotyöntekijät ovat yhteyksissä valittuihin hakijoihin ja heidät 

kutsutaan seuraavaan kokoukseen.  

3. Just a ride -elokuva 

Asiaa ei pystytty viemään eteenpäin, mutta elokuvan tekijän puhelinnumero on tallessa. Petra 

Riekki tiedustelee asian loppuun ja nuorisovaltuuston jäsenet Nuutti Ylikoski sekä Valtteri 

Lauhikari vievät asiaa eteenpäin.  

4. Instagram-tili 

Arvonta on suoritettu. Tykkäyksiä oli 41 kpl. Nuorisotyöntekijät ovat yhteyksissä voittajiin.  

5. Lopettavat jäsenet 
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Jäsenet Neea Moilanen, Aaro Puhakka, Jeremias Mattila, Petra Riekki ja Azra Gör lopettavat 

nuorisovaltuustossa. Päättävät jäsenet saivat todistukset toiminnassa olostaan. Seuraavassa 

kokouksessa päätetään puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri sekä viestintävastaava. 

6. Muut asiat 

Valtteri Lauhikari mahdollisesti osallistuu veteraanityöryhmän kokoukseen Mette Moilasen 

sijaan. Marita Hankila selvittää asian.  

Kokous päättyy klo 16.57. Seuraava kokous on 7.11. klo 16.00.  
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